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Side 2

Velkommen til 
Keymates nyhedsbrev
Kære Læser

Du sidder nu med det allerførste nyhedsbrev fra Keymate på skærmen, som vi håber, du vil 

fi nde spændende. Keymate vil gerne være endnu tættere på sine kunder og holde dig løbende 

opdateret, i forhold til hvad vi arbejder med, og hvem vi er. 

Desuden vil vi gerne vise dig, hvordan du får 

størst muligt udbytte af dit samarbejde med 

os via nye ideer samt udtalelser fra andre 

kunder. Dermed kan du også læse om, hvilke 

oplevelser, andre kunder har haft, og hvordan 

de bruger Keymate som samarbejdspartner.

I dette nummer kan du læse om to kunder – en 

elinstallationsvirksomhed og et malerfi rma - 

og deres samarbejde med Keymate. Desuden 

fortæller vi historien om vores vikar Martin, 

som elsker sit spændende og afveklsende job 

hos Keymate, og om netværket Xpectmore, 

som Keymate selv har fået rigtig meget ud af 

at være en del af.  Afslutningsvis kan du læse 

om planlægning med Lean Construction.

Vi håber, at du vil kunne lide dette nye tiltag, 

og du er altid velkommen til at komme med 

kommentarer og ideer til indholdet. 

God fornøjelse og god maj måned!

#: 8214132
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”Man møder hele tiden nye mennesker, og 

kommer ud til forskellige virksomheder. Ikke 

to dage er ens,” udtaler Martin. 

Martins opgaver spænder vidt og dækker 

stort set alt elinstallations-arbejde i 

forbindelse med alt fra diskoteker til haller. 

Han har været rejsemontør før, og arbejdede 

efterfølgende på fabrik, men trængte til at 

komme ud at rejse lidt i landet igen. Derfor 

talte han med familien om det, og han 

arbejder nu for Keymate med elinstallationer 

i alt fra Nordjylland til Sjælland. 

Et eksempel på et projekt for Keymate kunne i 

følge Martin være el-installationsopgaver på 

diskoteker. Her får Keymates folk et projekt 

og står stort set selv for det hele, men har en 

elinstallatør på sidelinjen. Det er derfor ikke 

småopgaver, Martin bliver sendt ud til, men i 

højere grad større projekter, hvor han får lov 

til at udfordre sig selv og andre.

Martin har fået Keymate anbefalet af en 

tidligere kollega og siger: ”Jeg kan varmt 

anbefale det. Det er spændende med 

forandring i forhold til arbejdsopgaver 

og kolleger. Hos Keymate skifter jeg ofte 

arbejdsplads, og det passer mig rigtig godt 

ofte at få nye udfordringer i hverdagen.”  

Der sker hele tiden noget 
nyt som vikar hos Keymate
Martin Berg Nielsen arbejder for Keymate som rejsemontør. Han ser det som en klar fordel, at 

han ikke ved, hvad han skal ud til i næste uge, og han derfor har en varierende og spændende 

arbejdsplads. 
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Side 4

En søndag for få uger siden blev Keymate 

kontaktet af Büchmann og Winther, da 

de stod og manglede tre elektrikere til en 

hasteopgave mandag morgen. Kim Tapdrup 

fra Keymate var ude og køre på motorcykel, 

da han fi k opkaldet, men fandt straks tre 

erfarne elektrikere, som havde arbejdet 

hos Keymate i to år, og som var på pletten 

mandag morgen.

Mandag formiddag smuttede Kim forbi 

pladsen, hvor de tre elektrikere arbejdede, og 

hilste på kunden, som var meget tilfreds med 

den service, Keymate havde ydet og impone-

ret over, hvor hurtigt, de kunne rykke ud.

Keymate: Reaktionstid 
som en motorcykel
Büchmann og Winther har været kunde hos Keymate siden 2006, og fi k for nylig akut 

brug for ekstra hænder til at udføre en elinstallationsopgave. Her var Keymate straks klar 

til at reagere, på trods af – eller måske netop på grund af - søndagsturen på motorcyklen.
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FAKTABOKS:

Büchmann og Winther er beliggen-

de i Billund og udfører alle former for 

elinstallationsopgaver.

For Büchmann og Winther er tillid og 

sikkerhed nøgleord, og kvalitet og godt 

håndværk er sat i højsædet. Firmaet går 

ikke på kompromis, og derfor kan der ind 

imellem være behov for ekstra mandskab 

fra Keymate til at udføre opgaverne.   

Anders Winther fra Büchmann og Winther 

siger: ”Jeg hørte i sin tid om Keymate via en 

ovenud tilfreds kollega, og vi har også altid 

selv været meget tilfredse med dem. Vi har 

både brugt deres folk på større opgaver og 

mindre hasteopgaver, hvor reaktionstiden har 

været utrolig hurtig. Opgaven med at fi nde 

tre elektrikere til en hasteopgave en mandag 

morgen blev af Kim løst på kun en halv 

time. Det synes jeg var meget fl ot, og vores 

kontakt på pladsen var positiv og synes det 

var nogle rigtig dygtige fyre, han havde fået.” 

Anders Winther mener i øvrigt, at én af de 

største fordele ved samarbejdet med Keymate 

er, at han altid kender de faktiske udgifter. 

Han ved præcis, hvad han får for pengene 

og behøver ikke ansætte medarbejdere for 

længere perioder men kan bruge vikarer til 

kortere projekter.  
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Side 6

Hos Malerfi rma N.K. Snare er kvalitet 

udgangspunktet i alt, hvad de foretager sig. 

Kundens ønsker og behov er altafgørende, 

og pris og kvalitet skal altid leve op til 

kundernes forventninger. Derfor kan fi rmaet 

ind imellem få brug for Keymates assistance, 

og de ved, at de her altid kan få kompetente 

og kvalitetsbevidste malere. 

  

Niels Kristian Snare siger om Keymate: 

”Jeg valgte Keymate på grund af en meget 

fornuftig pris og en beliggenhed tæt på 

mit fi rma. Jeg har brugt Keymates folk til 

hele paletten indenfor malerarbejde. Det 

gælder alt fra udendørs facadearbejde og 

vinduesarbejde til indvendig renovering. Jeg 

har været meget tilfreds og udbyttet har 

været positivt. Samarbejdet med Keymate er 

en rigtig god oplevelse, og alle de folk, vi har 

haft ude, har alle været seriøse og dygtige.”

Niels Kristian Snare mener i øvrigt, at 

fordelene ved at bruge Keymates malere 

fremfor egne folk er, at der for ham som 

arbejdsgiver er større fl eksibilitet og en 

hurtigere reaktionstid. Desuden føler han sig 

mere fritstillet, da han kan bruge Keymates 

malere i kortere perioder såsom på projekter 

af 14 dage til en måneds varighed. Niels 

Kristian Snare vil helt sikkert bruge Keymates 

malere igen, så snart et nyt projekt opstår.  

Keymate vikarer til hele 
paletten indenfor malerbranchen
Malerfi rma N.K Snare bruger Keymates dygtige vikarer til hele paletten indenfor malerfaget. 

På større, planlagte projekter er der mange og varierende maleropgaver, som skal løses, og her 

er Keymates malere i følge N.K. Snare de helt rigtige til at udføre arbejdet.

FAKTABOKS:

Malerfi rma N.K Snare tilbyder malerarbejde 

i forbindelse med 

     Facader       Vinduer

     Lofter og vægge      Træværk

     Badeværelser      Sprøjtelakering
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Xpectmore er det eneste af sin slags i Danmark. 

Ideen med at få gode og spændende oplevelser 

samtidig med, at man udvider sit netværk, er 

helt ny og unik. Arrangementerne i Xpectmore 

spænder vidt, og Kim Tapdrup har både været 

til Go-kart arrangement, på golftur og et smut i 

baskethallen og se Bakken Bears, alt imens han 

har fået udvidet sit netværk. 

For Kim er Xpectmore en god blanding af det 

formelle og uformelle, og det er vigtigt for ham, 

at han har det sjovt, mens han netværker. Da det 

til tider kan være ret hårdt at netværke, så det 

er godt at være blandt ligesindede og få gode 

oplevelser ud af det også. 

Kim vil helt sikkert med til fl ere af Xpectmores 

arrangementer i fremtiden. Han glæder sig til, at 

der kommer endnu fl ere medlemmer, så han får 

endnu større mulighed for at møde folk, der har 

brug for Keymates kompetencer.  

Networking på den sjove måde
Kim Tapdrup fra Keymate er en del af erhvervsnetværket Xpectmore og meget glad for det. 

Gennem netværket har Kim fået en masse nye kontakter til virksomheder indenfor hans 

branche og kundekreds. Og oplevelser er der nok af – som netværker i Xpectmore sidder 

man ikke bare og snakker over en kop kaffe. Nej, her kan man deltage i alt ligefra golfture til 

koncerter, og samtidig møde mennesker, som kan bidrage med en masse til éns virksomhed 

eller arbejdsplads.

FAKTABOKS:

Xpectmore, som er dannet af Flemming 

Damgaard og Allan Lind, henvender sig blandt 

andet til virksomheder, sælgere og folk i 

marketing-branchen. 

Xpectmores arrangementer dækker meget 

forskelligt som for eksempel golfture, skiture, 

koncerter, Go-kart ture og ølsmagning. 

Xpectmore har blandt andet et samarbejde 

med den tidligere hådbold landsholdsspiller 

Camilla Andersens fi rma, Travelsense, 

som kan skaffe billetter til stort set alle 

idrætsbegivenheder. 
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Side 8

Planlægning i forbindelse med byggeri er 

baseret på Lean Construction og er af mange 

også kendt som Trimmet Byggeri. Da det er 

de færreste byggerier, som ligner hinanden 

og da sammensætningen af forskellige 

fi rmaer, håndværkere og bygherrer ofte er 

forskellig, er det tit en udfordring at få alt til 

at gå glat og efter den overordnede plan på 

byggepladsen.

Selvom bygherren eller entreprenøren 

har lavet en meget detaljeret tidsplan for 

projektet på forhånd, kan denne hurtigt blive 

ubrugelig, da der løbende kan ske mange 

ændringer på byggepladsen.

Birgit Liv Hansen, indehaver af Easy Plan, som 

er et fi rma som arbejder med planlægning på 

byggepladsen, siger om planlægning:

”Byggebranchen bliver ofte hængt ud for 

overskridende budgetter og manglende 

styring. Dette kan undgås med planlægning 

baseret på Lean Construction, som er en 

metode, hvor arbejdet bliver planlagt der, 

hvor det sker, nemlig på byggepladsen. Alle 

håndværkere og fag-entreprenører bliver 

inddraget, og de får realistiske tidsplaner, 

som kan holde. Når håndværkerne selv 

bliver involveret bliver de mere motiverede, 

da planlægningen eksempelvis gør, 

at pladsen er ryddet, når de skal til. 

Hvis en elektriker for eksempel skal ud på 

byggepladsen og montere kabler i nogle 

vægge, er det rigtig irriterende, hvis tømreren 

ikke er gået i gang med opsætningen 

af væggene endnu. Eller omvendt, hvis 

tømreren er langt foran og har skruet alle 

Planlægning af 
byggeriet giver bonus
På en byggeplads er der ofte mange involverede parter, og det kan derfor være en udfordring 

at få alt til at lykkes. Hvis ikke elektrikeren kan komme til for tømreren eller hvis mureren har 

for få materialer til at gå i gang, er arbejdsforholdene ikke optimale. Det er her, planlægning 

kommer ind i billedet. Hvis man planlægger byggeriet nøje, bliver processen nemmere for alle 

parter, og man bliver færdig til tiden. 
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gipspladerne op, når elektrikeren kommer 

med alle sine kontakter, er det svært for ham 

at få kablerne ind i væggen. Derfor er det 

vigtigt, at håndværkerne følges nogenlunde 

ad”. 

Den ekstra planlægning går i al sin enkelthed 

ud på, at man bruger en halv time om ugen 

til først at planlægge hvordan, byggeriet 

skal foregå, og efterfølgende følge op på, om 

projektet skrider frem efter planen. 

Planlægning betaler sig - især set ud fra et 

økonomisk perspektiv. Der er meget tidsspilde, 

hvis håndværkerne ikke kan komme til for 

hinanden, og den tid er de nødt til at lægge 

oveni prisen. Der bliver i øvrigt lavet færre 

fejl, hvis man løbende har en dialog med 

håndværkerne, hvor de gør opmærksom på 

ændringer, før det er for sent. Hvis der bliver 

lavet færre fejl bliver udgifterne mindre, og 

bygherren sparer omkostninger. 

”Hvis man sætter sig ned med en kop kaffe 

og et rundstykke en halv time en gang om 

ugen, kan byggeriet altså foregå meget 

mere smertefrit end normalt, til alles 

tilfredsstillelse,” siger Birgit Liv Hansen. 

Planlægning baseret på Lean Construction 

har af Easy Plan blandt andet været brugt 

ved byggeri på Odense Havn, hvor projektet 

på grund af den ekstra planlægning 

blev færdigt to måneder før planlagt. 

Læs mere om planlægning baseret på Lean 

Construction her: 

  www.easy-plan.dk 

  www.leanconstruction.dk
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